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Előadásunk az országos KoronaHR kutatás első szakaszának eredményeire 

támaszkodik, amelyet a HSZOSZ, az OHE és az MHTT kezdeményezett és amelyben 12 hazai 

és egy határon túli egyetem valamint 9 szakmai szervezet vett részt. E szakaszban 508 

beérkezett feldolgozható kérdőív adatai alapján lehetőségünk volt elemezni, hogy a munkaadók 

milyen HR kihívásokkal néztek szembe, és ezekkel hogyan birkóztak meg a járvány első 

hulláma alatt.  

Előadásunk ezekből először azt ragadja ki, hogy milyen munkakörökben, illetve mely 

kompetenciák esetében érzékelték leginkább a COVID-19 válság hatását, ugyanis a járvány 

első hullámában tapasztalt hatás egyértelműen aszimmetrikus volt a munkavállalók különböző 

csoportjaira nézve. Másképpen érintette azokat a munka- és kompetencia-területeket is, 

amelyeket általában a fiatalabb, illetve az idősebb munkavállalók jelenléte jellemez jobban. 

Utóbbiak számára általában kedvezőtlenebb volt a hatása. Nőtt például a kereslet az IT és a 

mérnöki képzettségű szakemberek és ismeretek iránt, míg a keresletcsökkenés inkább a 

hagyományosabb és az alacsonyabb kvalifikációt igénylő munkakörökben volt látványosabb). 

A kompetenciák közül a rugalmassághoz, szociális készségekhez, csapatmunkához, stressz 

kezeléshez kapcsolódóak fontossága emelkedett jobban, míg a szakterületi kompetenciáké 

kevésbé, a személyes jelenléthez kapcsolódóak pedig természetesen vesztettek jelentőségükből. 

Egy másik kiemelendő, ezúttal egyértelműen pozitív üzenetű tanulsága a felmérésnek, hogy az 

idősebb korú munkavállalók szempontjából a pandémiás helyzet kedvező változást is hozott a 

HR folyamatokban. A fiatalabbakhoz képest számukra általában fontosabb a munkahelyi 

egészségvédelem; ezt a 3. legfontosabb potenciálisan erősödő, fejlődő területként (egyben a 4. 
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legfontosabb kihívásként) azonosította a válaszadók közel 35%-a, és a generáció-

menedzsmentet is több, mint 10%-uk ide sorolta (13.-ként). 


